

RETIFICAÇÕES:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REDA/HEMOBA, publicado no Diário Oficial de 03 e 04 de agosto de 2013,

ONDE SE LÊ:

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº003/2013.

LEIA-SE:

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA/FUNDAÇÃO HEMOBA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº001/2013.

ONDE SE LÊ:

2.1. As Funções Temporárias, áreas de atuação, vagas, pré-requisitos/escolaridade, remuneração, valor da taxa de inscrição e local da aplicação das provas são os estabelecidos no quadro 1:

LEIA-SE:

2.1. As Funções Temporárias, áreas de atuação, vagas, pré-requisitos/escolaridade, remuneração e valor da taxa de inscrição são os estabelecidos no quadro 1:

ONDE SE LÊ:

2.5. A jornada de trabalho será de 180 horas semanais, estando os ocupantes das respectivas Funções Temporárias submetidos a regime jurídico específico.

LEIA-SE:

2.5. A jornada de trabalho será de 180 horas mensais, estando os ocupantes das respectivas Funções Temporárias submetidos a regime jurídico específico.

ONDE SE LÊ:

2.5.1 Exclusivamente para os cargos de Médico Clínico (Códigos de 001 a 007), a jornada de trabalho será de 120 horas mensais, cuja distribuição de carga horária será de acordo com a necessidade do serviço a ser lotado.

LEIA-SE:

2.5.1 Exclusivamente para os cargos de Médico Clínico (Códigos de 001 a 007), a jornada de trabalho será de 12 horas semanais, cuja distribuição de carga horária será de acordo com a necessidade do serviço a ser lotado.

ONDE SE LÊ:

2.7 O cronograma previsto das atividades do Processo Seletivo Simplificado consta no Anexo III deste Edital.

LEIA-SE:

2.7 O cronograma previsto das atividades do Processo Seletivo Simplificado consta no Anexo III deste Edital e os locais de prova serão nos municípios de Salvador, Feira de Santana, Eunápolis, Paulo Afonso, Senhor do Bonfim, Vitória da Conquista e Irecê, devendo o candidato optar pelo local de realização da prova escolhido no ato da inscrição.

José Raimundo Mota de Jesus
Diretor Geral